

——创城在行动——

街道召开第四次互查点评会

全员下沉,周末无休,坚守文明创城最强防线

6月24日上午九点,解放路街道办事处召开第四次文明创城自查互查工作点评会。各包居领导、包居科室负责人、社区书记主任、科所队负责人参与会议。对各社区存在的难治理问题现场讨论解决方案,会后落实整改。

会议结束后,党委书记吴强,党委副书记、政协委员联络室主任樊妍,下沉到科学院路、山大路、环山路等社区内楼院进行现场查看。一方面,对照测评会社区互查发现的各项问题,研究有效整改措施;另一方面,对久拖不决的问题分析原因、现场办公,强力推动落实解决。

文化东路社区的包居领导、办事处副主任李华东深入楼院整治环境卫生、违章房拆除治理,亲力亲为,不畏困难,不谈条件,尽全力迅速落实创城工作目标,实现督查发现问题的全面整改。

开放式小区楼院治理的一大难题,就是无处不在、久清不绝的各类“办证”广告。为解决问题,行伍出身的李华东主任,从女儿的化学课本受到启发,实验出了“沙子+水泥”的涂料清除法,亲自去楼院试验效果,果然效果不错,李主任随即撸起袖子,拎起涂料桶,带着科室、社区小伙伴们到社区进行环境整治。



创城有妙招

封闭小区卫生靠“红马甲”来克难



高档封闭式小区由物业负责楼院卫生,楼院设施都有保障。为居民志愿者制作了统一马甲、帽子,形成一股“小红帽”热流。“小红帽”由老、中、青三个年龄段的人群组成,“小红

帽”们定点下楼院,进行卫生整治,清除各种难解决的问题。心中时刻抱有“做文明人,创文明城市”的坚定信念!希望通过“小红帽”们的带动,更多的居民加入到创城的工作中来。

开放小区环境靠“工作站”来攻坚



开放式小区一般没有物业管理,乱贴乱画,垃圾成堆,杂物随意摆放的问题严重。街道是通过建立城管工作站网格化发挥作用,通过包时间点,包区域段,包楼院进行逐项整改,由于每天都进楼院打扫卫生、清理杂物,保障了居民的基本生活环境,所以跟辖区居民也结下了深厚的友谊。

